
Добровольський Д. В., магістрант, 
Державний університет «Житомирська політехніка» 

 

АТАКИ НА ІНФОРМАЦІЙНУ СИСТЕМУ, ЇХ НАСЛІДКИ  

ТА МЕТОДИ ПРОТИДІЇ 
 

В умовах швидкого розвитку технологій та зростання впровадження цифрових рішень, інформаційні системи 

стають ключовим елементом функціонування різних галузей. Однак разом із цим ростом збільшується й кількість 

загроз та атак, якими ці системи стають схильними. 

Сучасні атаки на інформаційну систему не обмежуються вже класичними методами, а використовують 

передові технології та винахідливі підходи. Враховуючи поширення хмарних технологій та велику кількість 

підключених пристроїв, підвищується поверхня для потенційних атак. 

Однією з передумов розвитку атак є швидке збільшення кількості підключених пристроїв, які часто 

виявляються вразливими до новітніх методів атак, таких як використання вразливостей програмного 

забезпечення та соціально-інженерні атаки. Зростаюча залежність від інтернет-підключення та обміну даними у 

реальному часі також створює нові виклики у забезпеченні безпеки. 

Отже, розгляд сучасних атак на інформаційну систему важливий не лише для реакції на поточні загрози, але 

й для передбачення та запобігання майбутнім ризикам, що дозволяє розробляти та впроваджувати ефективні 

стратегії захисту. 

Однією з основних загроз є атаки на рівень додатків, які можуть використовувати вразливості програмного 

забезпечення для отримання несанкціонованого доступу та викрадення конфіденційної інформації. Для 

уникнення таких атак важливо регулярно оновлювати програмне забезпечення та використовувати системи 

виявлення вразливостей. 

Іншою серйозною загрозою є атаки з використанням вірусів, троянських програм та шкідливих кодів, які 

можуть пошкодити або вкрасти дані. Для захисту від таких атак важливо використовувати антивірусне програмне 

забезпечення та здійснювати регулярне сканування системи на предмет виявлення загроз. 

Також серйозною загрозою є атаки на рівень мережі, такі як атаки на протоколи маршрутизації або атаки з 

переповненням буфера. Для захисту від таких атак важливо використовувати системи виявлення та захисту від 

вторгнень (IDS/IPS) та ефективно налаштовувати файерволи та інші захисні механізми. 

Сучасні атаки на інформаційну систему можуть мати значущі та руйнівні наслідки для різних сфер 

діяльності, включаючи втрату конфіденційної інформації, порушення приватності та надійності, а також 

фінансові втрати та пошкодження репутації. 

Отже, для ефективного захисту інформаційної системи важливо регулярно оновлювати програмне 

забезпечення, використовувати захисні механізми та системи виявлення вразливостей, а також надавати 

відповідне навчання персоналу з питань кібербезпеки. Тільки такий комплексний підхід може забезпечити 

надійний рівень захисту інформаційної системи в умовах сучасних технологій. 
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